
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA FACULDADE 
DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DA UFG DO DIA 05/09/2013

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e treze, às quatorze horas e trinta minutos, no 
auditório da Faculdade de Informação e Comunicação (FIC), reuniram-se em sessão ordinária os 
membros  do  Conselho  Diretor:  o  professor  Magno  Luiz  Medeiros  da  Silva,  presidente  do 
Conselho;  os  professores  Adriane  Geralda  Alves  do  Nascimento,  Carlos  Eduardo  Vianna 
Aldighieri  Soares,  Claudomilson  Fernandes  Braga,  Daniel  Christino,  Divina  Eterna  Vieira 
Marques, Edson Luiz Spenthof, Eliany Alvarenga de Araújo, Janaína Ferreira Fialho, Janaína 
Vieira  de  Paula  Jordão,  José  Vanderlei  Gouveia,  Laura  Vilela  Rodrigues  Rezende,  Letícia 
Segurado Cortês, Lindsay Borges, Luciano Alves Pereira, Luciene de Oliveira Dias, Maria de 
Fátima Garbelini, Marina Roriz Lousa da Cunha, Nilton José dos Reis Rocha, Ricardo Pavan, 
Silvana Coleta Santos Pereira, Solange Maria Franco, Sônia Cruz Riascos de Andrade, Suely 
Henrique de Aquino Gomes; os representantes técnico-administrativos André Roberto Custódio 
Neves e Roberto Fernandes da Silva; e o representante discente Rhaydrick Sandokhan, do curso 
de Gestão da Informação. Não compareceram, mas justificaram sua ausência, os professores Ana 
Carolina  Rocha  Pessôa  Temer,  Carolina  Paraguassú  Dayer,  Edson  Teixeira  Álvares  Junior, 
Flávia Martins dos Santos, Gardene Leão de Castro Mendes, Goiamérico Felício Carneiro dos 
Santos, Lívia Marques Ferrari de Figueiredo, Luciana Candida da Silva, Luiz Antônio Signates 
Freitas,  Maria Francisca Magalhães Nogueira,  Maria Luisa Martins Mendonça,  Paola Regina 
Carloni, Rosana Maria Ribeiro Borges, Sálvio Juliano Peixoto Farias e Simone Antoniaci Tuzzo. 
Não justificaram sua ausência os professores Alexandre Tadeu dos Santos, Ângela Teixeira de 
Moraes, Antônio Carlos Borges Cunha, César Viana Teixeira,  Eliseu Vieira Machado Júnior, 
Glayce Rocha Santos Coimbra, João de Melo Maricato, Juarez Ferraz de Maia, Lívia Ferreira de 
Carvalho, Luciana Miranda de Carvalho,  Lutiana Casaroli, Marcilon Almeida de Melo, Maria 
Flora Costa Medeiros,  Marina Muniz Mendes, Martha Izabel de Souza Duarte, Raquel de Paula 
Ribeiro  e  Thomas  Roland  Hoag.  Os  itens  da  pauta  foram  os  seguintes:  1)  Informes;  2) 
Aprovação  da  ata  da  sessão  do  Conselho  Diretor  do  dia  18/07/13;  3)  Processo  de  estágio 
probatório da professora Adriane G. A. do Nascimento; 4) Processo de estágio probatório da 
professora Flávia M. dos Santos; 5) Processo de estágio probatório do professor Edson T. A. 
Júnior; 6) Licença capacitação do professor Rubén Darío Jimenez Cândia; 7) Homologação do 
resultado do concurso público para professor efetivo na área de “Mídias Sociais”, do curso de 
Gestão  da  Informação;  8)  Homologação  do  resultado  do  concurso  público  para  professor 
substituto na área de “Planejamento, Mídia e Pesquisa”, do curso de Publicidade e Propaganda;  
9) Processo seletivo para professor substituto do curso de Biblioteconomia; 10) Indicação de 
nome para receber a Medalha de Honra da UFG; 11) Recurso referente à avaliação do estágio 
probatório  do  servidor  técnico-administrativo  Robson  Henrique  Soares  Amorim;  12) 
Coordenadores dos núcleos laboratoriais  dos LABICOM; 13) Coordenadores de estágios dos 
cursos de graduação; 14) Criação da Especialização em Assessoria de Comunicação e Mídias 
Digitais;  15)  Criação  da  Especialização  em  Jornalismo  e  Cinema;  16)  Nova  turma  da 
Especialização em Assessoria de Comunicação e Marketing; 17) Reformulação do Estatuto e 
Regimento da UFG; 18) Projetos de pesquisa e extensão; 19) Outros assuntos. Item 1 da pauta. O 
presidente  do  Conselho Diretor  informou  sobre  os  concursos  que  estão  em andamento  para 
seleção de quatro professores efetivos para o curso de Gestão da Informação. As áreas que serão 
beneficiadas  são  “Mídias  Sociais”,  “Gestão  Documental”,  “Arquitetura  da  Informação”  e 
“Sistemas de Informação e Decisão”. Informou que os cursos de Biblioteconomia, Jornalismo, 
Publicidade e Propaganda e Relações Públicas da UFG foram honrados com quatro estrelas pelo 
Guia do Estudante da Editora Abril no ano de 2013. Na semana passada houve uma reunião com 

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45



os professores Angel Rodriguez e Catalina Montoya, da Universidade Autônoma de Barcelona, 
para discutir  a proposta de um convênio com a UFG, envolvendo tanto alunos de graduação 
quanto de pós-graduação, além de professores. Este mês serão lançados os seguintes livros: no 
dia 11 de setembro, “Assessoria de Comunicação e  Marketing”, organizado pelas professoras 
Simone A. Tuzzo e Ana Carolina R. P. Temer; e no dia 20 de setembro, os livros “Clube da 
Objetiva”,  da  professora  Ana  Rita  V.  Fernandes,  e  “Criminalização  da  Juventude  na  Mídia 
Impressa Goiana: o caso do jornal Daqui”, da professora Gardene L. de C. Mendes. Até o dia 23 
de setembro serão feitas inscrições de trabalhos de alunos da graduação e pós-graduação no X 
CONPEEX,  na  forma  de  pôster  e  comunicação  oral.  Está  sendo realizado  em Manaus  esta 
semana  o  XXXVI  Congresso  Brasileiro  das  Ciências  da  Comunicação,  promovido  pela 
INTERCOM  (Sociedade  Brasileira  de  Estudos  Interdisciplinares  da  Comunicação).  Alguns 
professores estão participando deste evento. Entre os dias 11 e 13 de setembro a UFG sediará o 
V Colóquio Interamericano de Educação em Direitos Humanos. Ocorrerão, nesta sexta-feira, dia 
6  de  setembro,  os  Encontros  Publicitários  no  auditório  da  FIC.  Este  evento  contará  com a 
palestra do professor Marcilon A. de Melo sobre o mercado de mídias digitais. No dia 11 de 
setembro  haverá  a  aula  inaugural  do  segundo semestre  do  Programa  de  Pós-Graduação  em 
Comunicação com a palestra do professor Eduardo V. Morettin (USP), que será aberta a todos 
que  quiserem  participar.  O  professor  José  Vanderlei  Gouveia  lembrou  que  algumas 
coordenações de cursos ainda não passaram a lista dos livros que compõe a Projeto Pedagógico 
do Curso (PCC). Sobre a indicação de um ex-aluno da unidade para receber a Medalha de Honra 
da UFG, os  membros  do Conselho acordaram que a  questão fosse  discutida  em reunião  da 
direção com os coordenadores de cursos visando a possibilidade de se conseguir um nome de 
consenso. Os demais itens da pauta não foram abordados devido à falta de  quorum mínimo. 
Nada mais havendo a tratar, eu, Michele Dionísio da Silva, lavrei a presente ata, que deverá ser 
lida e aprovada pelo presidente deste Conselho e demais membros.
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